

Господдержка абитуриентов

Накануне Дня знаний в министерстве сельского хозяйства Ставрополья под председательством главы аграрного ведомства Владимира Ситникова прошло рабочее совещание, посвящённое вопросам разработки мер государственной поддержки в помощь абитуриентам из сельских территорий.

Участниками встречи стали проректор по научной и инновационной работе Виталий Морозов и директор института дополнительного профессионального образования Ставропольского государственного аграрного университета Ольга Лисова. В рамках беседы обсудили возможные меры государственной поддержки в плане участия абитуриентов из сельских территорий в программе целевого набора.

– В нашем университете обучаются 13,5 тысячи ребят, реализуются 32 образовательных направления. В структуре Ставропольского государственного аграрного университета 11 факультетов, 61 кафедра, 30 инновационных структурных подразделений. У нас работают восемь академиков РАСХН, 130 докторов наук и профессоров, 416 кандидатов и доцентов. В



рамках программы целевого набора в 2017 году принято больше 80 студентов, – сообщил Виталий Морозов.

Актуальным остаётся вопрос принятия на учёбу абитуриентов из сёл – будущих работников агропромышленного комплекса. Ребята, поступающие в вуз в рамках программы целевого набора, зачисляются поциальному конкурсу, получают дополнительную стипендию от предприятия и гарантированные рабочие места по окончании учёбы.

– Квалифицированные профессионалы – прочный фундамент, на котором держится АПК Ставрополья. Наша общая задача – расширять кадровый резерв отрасли для её дальнейшего развития. В связи с этим в ближайшее время мы подготовим проект необходимых мер господдержки, которые будут направлены на стимуляцию сельских выпускников к получению образования в аграрной сфере, – подчеркнул Владимир Ситников.